

摊棚拆除区不再“从商”

城隍庙、女人街500余摊棚户昨被动员搬迁

刘 晓 峰 杨 璨
星 级 记 者 徐 涛 文 / 记 者 倪 路 / 图



备受省城市民关注的城隍庙、七桂塘市场临时摊棚拆除工作于昨日全面展开。为保持消防通道畅通、清剿火患,确保城隍庙、七桂塘两个市场安全,经庐阳区政府研究决定,将城隍庙、七桂塘(女人街)市场内历史形成的500余个沿街临时摊棚全部拆除。据悉,拆除工作力争本月15日前全面完成。

繁华市场内藏着“不定时炸弹”

“我在城隍庙附近住了60多年,庐阳官大火发生时我也是亲身经历的人,不堪回首哦!”直至今日,87岁的李智大爷对此仍记忆犹新。据悉,2000年1月11日早晨7时左右,合肥市城隍庙市场庐阳官东外墙搭建的临时摊棚内照明电线短路,一场猝不及防的灾难突然而至,昔日喧闹、繁华的庐阳官燃起熊熊大火。这也是

建国以来我省发生的最大一起火灾。庐阳区消防大队大队长陈东海表示,火灾的形成与经营摊户大规模用电,大量存放易燃物,消防通道被占用以及摊户们的防火意识薄弱都有直接关系。

“在吸取教训之后,相关部门加大了对消防隐患的排查,也增设了许多消防设备,但是摊户占用通道的现

象仍是屡禁不止,特别是一些历史原因形成的临时摊棚更是无形中增加了隐患。”合肥市城隍庙市场委员会管理办公室主任段玲向记者坦言,管理人员每日都会进行隐患排查,但还是感觉像是坐在了“火药桶”上。无独有偶,备受合肥市民青睐的七桂塘(女人街)市场也同样存在着这样的安全隐患。

摊棚老板去“新家”有政策优惠

昨日下午,记者在城隍庙南大门看到,沿街商户已经有摊主主动提前关门停止营业,也有摊主仍在做物品整理和最后的促销。摊主孔旭东告诉记者,这里的人气特别旺,说要搬走也不情愿,但一旦再发生火灾,摊主们的心血都会化为灰烬,长痛不如短痛,对于政府的举措表示赞成。记者还在现场看到,相关部门工作人员在给摊户分发拆迁动员材料。

“城隍庙、女人街临时摊棚拆除后,其恢复出来的区域目前不会再被作为商业开发建设。其目的就是从根本上净化两个市场的环境,消除隐患,为更多的经营户和消费市民创造更好的条件。”赵明辉希望广大合肥市民能对此次工作给予理解和支持。

赵明辉还告诉记者,为解决沿街临时摊棚经营户的经营问题,经庐阳区协调,华孚城隍庙商业广场和明发商业

广场将分别为经营户提供436个和100个经营铺位。其中,华孚城隍庙商业广场将给予经营户免半年租金、一年半物业费及优惠三年租金等专项优惠条件,同时庐阳区将对进入华孚城隍庙的经营户给予一定的租金补贴。另外,协调增设了公交始末站和增开道口等,进一步提升华孚城隍庙市场的人气。明发商业广场也为3月15日之前进驻的经营户提供了一系列优惠条件。

4年后在家门口乘地铁上下班

轨道交通1号线二期工程获批,4年后建成运行

星 报 讯 (记 者 王 玉) 记 者 昨 日 获 悉, 合 肥 轨 道 交 通 1 号 线 二 期 工 程 可 行 性 研 究 报 告 已 获 国 家 发 改 委 批 复, 这 表 示, 轨 道 交 通 1 号 线 已 全 线 获 批。 据 悉, 贯 穿 合 肥 南 北 的 轨 道 交 通 1 号 线, 将 从 合 肥 火 车 站 出 发, 一 直 延 伸 到 徽 州 大 道 最 南 端。

据省发改委基础处相关负责人介绍,合肥轨道1号线一期工程已于

2011年4月获批,线路起自合肥火车站,站点从合肥站出发往南,经胜利路、马鞍山路、包河大道、望湖中路、佳洲路、青海路,穿越骆岗机场止于大连路站,线路全长126公里,全部为地下线;设车站13座,全部为地下站。此次批复的一号线二期工程,与一期工程的大连路站衔接,经青海路、庐州大道、珠江路,止于徽州大道站,线路全

长11.9公里,全部为地下线;设车站10座,全部为地下站。换乘车站共2座,分别与城市轨道交通5、7号线换乘。

据悉,轨道1号线二期工程总投资78.21亿元,同步建设滨湖车辆段,建设工期为四年一个月。这也意味着,4年后,这条贯穿合肥南北的轨道1号线,将成为合肥新的经济命脉,同时也将改变着合肥人的出行方式。

百万身价兰花现身非遗园

500盆名贵兰花齐聚合肥,赏花公交专线周末开通

星 报 讯 (记 者 沈 娟 娟 江 亚 萍) 一 盆 珍 稀 名 兰 的 价 格 200 万 …… 2 月 11 日 -13 日, 这 些 名 贵 的 兰 花 将 “ 组 团 ” 走 进 合 肥 非 遗 园。 昨 日, 记 者 从 安 徽 省 第 八 届 兰 花 博 览 会 新 闻 发 布 会 上 获 悉, 本 届 兰 花 展 将 展 出 兰 花 500 盆 左 右, 几 乎 囊 括 所 有 安 徽 出 产 的 春 兰 名 品。

记者了解到,这次将展出有史以来最大的一盆蕊蝶之王:大龙胭脂。省花卉协会兰花专业委员会秘书长龚

仁红告诉记者:“一盆3、5苗,价值200万左右,现在随着品种的普及,一盆大概值100万元左右。”记者获悉,从未在肥亮相过的金蝶、熊猫蕊蝶、中华荷蝶、富贵荷蝶、皖军梅、霍梅等安徽珍稀名兰都将一一登场。同时,此次兰花展也将邀请高明蕊蝶等国内最知名的春兰名品参与展出,角逐特金奖。有关人士透露,一盆最出名的熊猫蕊蝶大概值200万元左右。

从本周末起,从合肥市区到中

国非遗园的公交专线将正式开通,专线车由“亳州路”发车,经北一环路、四里河路、合淮路,抵达“非遗园”。“非遗园”公交专线沿途停靠站点有亳州路、十六所、新大郢、大杨镇、岗集、非遗园。临时旅游专线每日服务时间为:“亳州路”公交站为9:00~17:00;“非遗园”公交站10:00~18:00。客流高峰时段,每半小时发一个车次,客流高峰时段每小时发一个车次。

黄山
玉屏峰
HUANG SHAN YU PING FENG
元四六

茶

加盟热线: 0551-4655565

超凡广告招聘

超凡广告成立于2006年,公司主要经营户外广告媒体、报纸媒体代理以及广播电台广告代理,并为客户提供媒体整合营销传播的专业型品牌服务公司。因业务发展需要,诚聘以下人员:

1. 营销经理2名: 要求有两年以上广告行业营销经验能带领团队完成公司业绩,同时有一定的社会资源或客户资源,对房地产业或汽车业了解者优先。
2. 营销人员5名: 一年以上广告行业工作经验,熟悉报纸广告业务或广播广告业务有一定社会资源或客户资源者优先。
3. 客户服务1名。
4. 总经理助理1名。

联系电话: 0551-4683100

地址: 合肥市望江西路华府骏苑25#1909室